

Vysvětlení č. 7 - 9 k Zadávací dokumentaci

(dle ust. § 98 a 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, dále jen „Zákon“)

Veřejná zakázka: **„Rekonstrukce silnice II/343 Hlinsko II. etapa“**, veřejná zakázka na stavební práce zadávaná v otevřeném podlimitním řízení, zahájená dne 28. února 2024 na profilu Zadavatele a uveřejněním ve VVZ pod číslem VZ: Z2024-009262.

Zadavatel č. 1 a

Vedoucí Zadavatel:

Správa a údržba silnic Pardubického kraje

Sídlo: Doubravice 98, 533 53 Pardubice

IČ: 00085031

Zastoupen: Ing. Zdeňkem Vašákem, ředitelem

Zadavatel č. 2:

Vodovody a kanalizace Chrudim, a.s.

Sídlo: Novoměstská 626, 537 01 Chrudim

IČ: 48171590

Zastoupen: Ing. Pavlem Korečkem, prokuristou

Zadavatel č. 3:

Město Hlinsko

Sídlo: Poděbradovo náměstí 1, 539 23
Hlinsko

IČ: 00270059

Zastoupen: Miroslavem Krčilem, DiS., starostou

Výše uvedený vedoucí Zadavatel Vám tímto v souladu s ust. § 98 a 99 Zákona sděluje následující vysvětlení k Zadávací dokumentaci na základě dotazů ze dne 26.03.2024:

Dotaz č. 7

V objektu SO 102 uvažuje výkaz výměr s doplněním ŠD pod překládaný chodník, položky však již neobsahují odstranění stávajícího ŠD. Žádáme o opravu výkazu výměr.

Odpověď:

Zadavatel poskytuje upravenou přílohu Soupisu prací k ocenění, kde je ve variantě c přidána položka 11332, která obsahuje odstranění stávající vrstvy ŠD v místech předlážděného chodníku. Zároveň došlo k aktualizaci položky 014111 – Poplatky za skládku.

Dotaz č. 8:

V objektu SO 102 je v pol. č. 21452 SANAČNÍ VRSTVY Z KAMENIVA DRCENÉHO odpočítávána prolévaná vrstva v množství 45,75 m³ avšak samotná prolévaná vrstva je množství 77,775 m³. Žádáme o vysvětlení nesrovnalosti.

Odpověď:

Položka 56430 je počítána v tl. 0,15+0,20+0,50 m (vrstva MZK + vrstva ŠDa + vrstva sanace) celkem tedy v tl. 0,85 m a celková kubatura je 77,775 m³. V položce 21452 se odpočítává 45,750 m³, v položce 56334 se odpočítává 18,30 m³ a nakonec v položce 56313 se odpočítává 13,725 m³. Po sečtení 45,750+18,30+13,725=77,775 m³ nedochází k žádné nesrovnalosti.



Dotaz č. 9:

V položce č. 91781 VÝŠKOVÁ ÚPRAVA OBRUBNÍKŮ BETONOVÝCH je uvedeno ve výkazu výměr, že k výměně je 20% obrub avšak výpočet odpovídá 80% stávajících obrub. Žádáme o vysvětlení nesrovnalosti.

Odpověď

V popisu položky je uvedeno, že projekt počítá se zpětným osazením 80 % stávajících obrubníků a 20% výměny za nové to vše z celkové délky (100 % délky = 400 m). Položka 91781 vykazuje zpětné osazení 80% stávajících betonových obrubníků (zpětné osazení = 320 m). Položka 917224 ve výpočtu obsahuje zbylých 20% nových obrubníků (nové obrubníky = 80 m). Nedochází k nesrovnalosti.

Zadavatel poskytuje aktualizovanou Přílohu g.b) Soupis prací. SUSPK_aktual_02 Na základě těchto skutečností upravuje bod 2.3 Oznámení o zahájení řízení a Zadávací dokumentace takto:

2.3 Předpokládaná hodnota

Předpokládaná hodnota Veřejné zakázky činí 50 112 017,74 Kč bez DPH, předpokládaná hodnota Zakázky č. 1 je 45 642 855,37 Kč bez DPH, předpokládaná hodnota Zakázky č. 2 následně 495.654,53 Kč bez DPH a Zakázky č. 3 závěrem 3.973.507,84 Kč bez DPH. Zadavatel stanovil předpokládanou hodnotu Veřejné zakázky na základě aktualizovaného rozpočtu projektanta.

8 Způsob podání nabídek

Nabídku je nutné podat nejpozději do 9. dubna 2024 do 8:00 hodin, a to výhradně prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK na adresu Řízení: <https://ezak.suspk.cz/vz00001118> .

Zadavatel tímto současně oznamuje provedení úpravy v Oznámení o zahájení podlimitního zadávacího řízení veřejné zakázky „**Rekonstrukce silnice II/343 Hlinsko II. etapa**“, uveřejněném ve Věstníku veřejných zakázek dne 28.2.2024 pod evidenčním číslem Z2024-009262, konkrétně úpravy předpokládané hodnoty veřejné zakázky a prodloužení lhůty pro podání nabídek.

V Pardubicích dne dle elektronického podpisu

za Zadavatele

.....
**Bc. Kamila Filípková, SÚS Pardubického kraje
zmocněnec na základě plné moci č. 1/2023**

Příloha: Příloha g.b) Soupis prací SUSPK_aktual_02

